



Sárobgárd Város Önkormányzata

7000 Sárobgárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. március 8-i ülésére

7.sz. Napirend	TÁRGY: Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemtervének meghatározása		
ELŐZETESEN TÁRGYALJA: Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottság	ÜLÉS: Nyílt	SZAVAZÁS: Minősített többség	
ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester			
KÉSZÍTETTE: Haray Miklós műszaki osztály ügyintéző			
Az előterjesztés a jogszabályi feltételeit ellenőrizte:			Dr. Venicz Anita címetes főjegyző

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 8-i ülésére

Tárgy: Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemtervének meghatározása

Tisztelt Képviselőtestület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének a város 2024. évi költségvetése utak, járdák üzemeltetésére, karbantartásra bruttó 6 000 000Ft, javítására, közúti táblák pótlására és útburkolati jelek festésére 1 500 000Ft, csapadékvíz elvezető árkok karbantartására 3.000.000Ft összeget irányoz elő.

Az előzetesen megtartott bejárások tapasztalatai alapján a fenti összeg elsődlegesen a legszükségesebb, közvetlen balesetveszély elhárítási munkák minimális költségeire elegendő, állagmegóvási feladatokra ezen keretösszezből nem jut fedezet. Mindezek ellenére időszerű feladat lenne a Tinódy köz, Dörögdi köz, Németh sarok, valamint a Mádi köz szilárd útburkolattal való ellátása, illetve ezen utak vízrendezésének megoldása.

A karbantartási munkálatok ütemét az utak jelenlegi állapota, illetve a forgalmi igénybevételek nagyságával határoztuk meg.

A korábban aszfaltozott utak egy részében az átázások, részben a gyenge útalap, a megnövekedett terhelések miatt süllyedések, repedések alakultak ki, amelyekből, ha bomlásnak indulnak szinte napok alatt balesetveszélyes kátyú alakul ki.

A téli időszakban már lehetőségünk nyílt úgynevezett zúzalékos terítésre, úttöltésre. Ennek során karbantartási munkákat végeztünk a következő helyeken: Tinódy és Dörögdi köz, Némethsarok utca, Mádi köz, Ó utca, Nap utca, Kossuth köz; Kislók városrészben a Hunyadi és Kossuth; Pusztáegresen a Hatvani, Dégi, Kossuth, Ady Endre utcákban.

Ezzel párhuzamosan megvalósult többek között a Kossuth utca, Árpád utca padkatöltése is.

A téli fagyos időszak elmúltával karbantartóink, valamint közfoglalkoztatotti munkaerő igénybevételével elkezdtük a főbb közlekedési, illetve nagyobb forgalmú utak karbantartását.

A kedvező időjárásnak köszönhetően már befejezettnek mondható a Tinódy, Kossuth, Hársfa, Nyárfa, Akácfa, Tánacsics utcák javítása, amelyet hideg aszfalt terítésével valósítottuk meg.

A mai napig, az előzetesen megrendelt zsákos aszfalt háromnegyede felhasználásra került.

Néhány utca annyira rossz állapotban van, hogy a kátyúzásnak csak közvetlen balesetelhárító, kárenyhítő szerepe van, a burkolat minősége és a közlekedés feltételei ezzel a módszerrel már nem javíthatók. Évről évre több hidegaszfaltos kátyúzásra van szükség, a korábbi években 6-8 tonna hideg aszfalt volt elegendő. Jelenleg megvásárlásra került 22 tonna mennyiség, ez viszont várhatóan az idei év során nem lesz elegendő. A fenti munkákkal a költségvetés ezen keretét már kimerítettük, a később szükségessé váló javításokat esetlegesen a költségvetési tartalék terhére tudjuk csak elvégezni.

Padkanyesésekre az elmúlt években a költségvetés nem biztosított külön lehetőséget, holott a legtöbb úthiba ennek következtében jelentkezett. Sárbogárd Kossuth utca Attila és Gagarin utcák közötti szakaszán tervezünk padkanyesést, vízelvező árok hiányában annak kialakítására kerül sor várhatóan március hónap elején.

Ennek ellenére azonban az úthálózatunk nagy része mellett a padka felmagasodott, így a csapadékvíz nem jut el a vízvezető árokba, a burkolat alá szivárog, felfagy, ezáltal a burkolat széle repedezik, törik. Ez további úthibákhoz vezet.

A KRESZ táblák cseréjét folyamatosan végezzük Sárbogárdon és az összes településrészen. Az azonnali pótlásokhoz matricák, oszlopok és egyéb kiegészítők a rendelkezésünkre állnak, esetenként rövid határidős beszerzéssel. A korábban esedékessé vált utca névtáblák cseréje, pótlása, javítása a korábbi munkatervek szerint lezajlott. Ezen munkák kivitelezése során felmértük az igényt további táblák pótlására, ami reményünk szerint idén, a költségvetés terhére megoldható.

2024. évi költségvetésében az utak, járdák üzemeltetése előirányzott bruttó 5 000 000 Ft összeget az alábbi csoportosításban javasoljuk felhasználni:

- Aszfaltos utak kátyúzása, vizes makadám utak, murvás utak javítása felmérés alapján	6 000 000 Ft
közúti táblák pótlására, útburkolati jelek festésére	1 500 000 Ft
- <u>Csapadékvíz elvezető árkok üzemeltetése</u>	<u>3 000 000 Ft</u>
Összesen:	10 500 000 Ft

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemtervének meghatározása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a legszükségesebb balesetveszély elhárítási, állagmegóvási munkákat az alábbiak szerint határozza meg:

- Aszfaltos utak kátyúzása, vizes makadám utak, murvás utak javítása felmérés alapján	6 000 000 Ft
közúti táblák pótlására, útburkolati jelek festésére	1 500 000 Ft
- <u>Csapadékvíz elvezető árkok üzemeltetése</u>	<u>3 000 000 Ft</u>
Összesen:	10 500 000 Ft

Felhatalmazza a polgármestert, hogy szükség esetén a meghatározott feladatok közötti átcsoportosítást végezze el.

Utasítja a polgármestert, hogy közüzalékra, az aszfaltos kátyúzásra az árajánlatokat kérje be, a legkedvezőbb ajánlatok kiválasztása után a munkák megrendeléséről gondoskodjon. A vizes makadám utak kátyúzását március hónapban kezdje meg, a munkálatokat alkalmazásban lévő közmunkásokkal végeztesse el. Az aszfaltos utak kátyúzását a balesetveszélyes kátyúk kivételével július-augusztus hónapban végeztesse el.

Határidő: vizes makadám utak kátyúzásra 2024. év elején elkészült, balesetveszélyes kátyúk javítása az észlelést követően azonnal, egyéb kátyúzásra 2023. év július-augusztus hónap.

Felelős: polgármester
Sárbogárd, 2024. 02. 21.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester